



马寺钟声

@洛阳晚报

新浪微博、腾讯微博@洛阳晚报#龙门e站#
洛阳晚报官方微博,最爱洛阳最懂你

办点儿“精神年货”可好?

□本报新闻观察员 洛谭

在寻求“物质过年”“情感过年”的同时,我们更应该追求“精神过年”。

这几天,很多家庭都在忙着置办年货,说起年货,人们大多想到的是吃的、用的、穿的、戴的,比如鸡鸭鱼肉、蔬菜水果、烟酒茶糖、衣服鞋帽等。这些“物质年货”当然不可缺少,毕竟咱中国人过大年讲究“穿新衣戴新帽、贴窗花放鞭炮”,一大家子团聚,也总少不了吃呀喝呀。

也正因为如此,在物质相对匮乏的年代,孩子们盼过年,因为能吃上香喷喷的饺子、穿上崭新的衣服……如今,在物质方面,春节与平时几乎没啥两样,“物质年货”办得再齐全,也很难让人耳目一新,在吃穿用上,也早已无法感知年味。

春节一直是中国人的一场消费盛宴,而这场盛宴,更多是满足人们的肠胃。在物质生活日益丰富的今天,除吃喝之外,人们越来越希望在春节丰富一下自己的精神生活。这,就需要我们置办一些“精神年货”。

缺少“精神年货”的春节,无聊而乏味。在一些地方尤其是农村,每逢过年,一些人不是吃饭喝酒,就是整天泡在麻将桌上,废寝忘食通宵达旦,捧着手机聊

微信、看视频的年轻人,更是到处可见,精神生活匮乏,必然导致文化“饥渴”。

因此,在寻求“物质过年”“情感过年”的同时,我们更应该追求“精神过年”。

在平日里,我们可能因为工作太忙、时间太少、压力太大等原因,而忽略了学习与文化上的熏陶,那么,趁着假期,给自己的精神过个年吧!利用春节假期,推掉一些不必要的应酬,挤出一些时间,可以读几本好书,感受文字的魅力;可以旅游,欣赏美景,与大自然来次亲密接触;也可以看一场电影,参加一些文化活动……

“精神年货”不仅能增加知识量、开阔视野,让生活更充实,还能积累学识,有利于今后的工作与生活。在享受“物质过年”的同时,也享受“精神过年”,才能使春节过得更有文化品位,更有意义。在这几天办点儿健康向上、贴近需要的“精神年货”吧,在吃得好穿得美的同时,让这个春节再弥漫一股文化味儿。

给快递员更多关爱

□本报新闻观察员 洛谭

除了为快递员提供社会保障等服务,今后应更多地为快递员提供职业技能培训,通过提高综合素质,使其在社会经济发展和方便居民生活方面发挥更大作用。

我市快递、电子商务行业团工委日前成立,这个属于快递员的“青年之家”,从关注、关爱快递员的精神生活和社会参与度入手,改善快递从业人员的社会地位,提升快递从业人员的职业荣誉感。

快递的作用在于让虚拟购物变成现实体验,让遥不可及变得指日可待。快递业已成为人们的亲密朋友,成为社会经济新的支柱产业。数据显示,去年,我国快递业务量突破300亿件,稳居世界第一;我市规模以上快递服务企业揽收快递5761.46万件,业务收入6.21亿元。

为中国电商业立下汗马功劳的,少不了那些骑着电动车在风雨中穿梭的快递员,全国超过200万的快递员打通了物流的“最后一公里”。

然而,不少快递员面临岗位技术含量低、晋升空间小的尴尬局面。这样的职业背景使快递员很少获得系统培训的机会,也制约着快递业服务质量的提升。

在物联网时代,固守低成本模式的快递企业无法长久。参考目前快递企业上市、整合并购等现象,快递业的人才升级已成为一种必然趋势。

可喜的是,我市正进行有益尝试来解决这一问题,以期改善快递员的社会地位,提升他们的职业荣誉感。

我们期待:除了为快递员提供社会保障等服务,今后应更多地为他们提供职业技能培训,通过提高综合素质,使其在社会经济发展和方便居民生活方面发挥更大作用。



THE ROYAL BAY
君河湾

万事如意 财源广进 和气生财 财源滚滚

心想事成 恭喜发财 长寿百年
新年快乐 岁岁平安 辞旧迎新

财源广进 恭喜发财 年年有余

锦绣前程 生意兴隆 日夜红火 恭贺新禧

开业大吉 工作顺利 事业有成 天天开心 快乐永远 身体健康

心想事成 美梦成真 万事如意 锦绣前程

人寿年丰 百年好合 恭贺新禧 和气生财
五谷丰登 繁荣昌盛

心想事成 白头偕老 财源滚滚 寿比南山 前程似锦 恭喜发财

团结友爱 大吉大利 幸福安康 身体健康
万事如意 福如东海 互敬互爱 永结同心

大吉大利 欣欣向荣 身体健康 向荣
蒸蒸日上 寿比南山

金榜题名 互惠互助 万事如意
财源广进 大展宏图 如意

身体健康 合家欢乐
共享天伦 欣欣向荣 春风得意
身体健康 生意兴隆 工作顺利 事业有成

万事如意 大吉大利 福寿双全 合家欢乐
欣欣向荣

好好学习 团团圆圆 幸福安康 寿比南山

鹏程万里 事事顺利 一帆风顺

洛浦岸 公园旁 观河景

恭 | 贺 | 新 | 禧

2017 HAPPY NEW YEAR



